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П И Т А Н Е

ПО АКТУАЛЕН ВЪПРОС

От Евгени Коев

Председател на група Общински съветници от ВМРО-БНД във Вт Об съвет 

Уважаеми господин Панов,

През м. декември 2022 год. ПК по ОНК прие решение за създаване комисия за 
разглеждане предложението за обявяване 26 октомври за Ден на Старопресгголнината. 
В тази връзка през месец февруари на заседание на ВТОбС предложих да бъде 
създадена комисия включваща поне по един общински съветник от всяка група 
общински съветници, които имат отношение по повдигнатия въпрос. В същото време бе 
представено предложение въпросната комисия да бъде съставена от трима експерти 
определени от общинската администрация, трима представители на администрацията 
и трима общински съветници избрани от Вт Об Съвет, което предложение бе прието. С 
приемането на състава на комисията от Вт Об съвет, бе приет и двумесечен срок за 
разглеждане и произнасяне на комисията по предложението. За голямо съжаление към 
момента един толкова важен за празничния календар на старата столица въпрос остава 
реално неглижиран, след като в продължение на повече от три месеца комисията не е 
свиквана и не е заседавала.

Господин Панов, създадената комисия със състав предложен от общинската 
администрация, на която след проведеното гласуване от Вт Об съвет, аз също съм 
избран за член, би трябвало да бъде свикана от предложилия състава. Комисията 
трябва да проведе своите заседания и се произнесе по въпроса за по-достойно 
честване деня на обявяване въстанието на Асеневци, деня на освобождение на 
България и възстановяване на българското царство със столица Велико Търново. Като 
отговорен към старопрестолния ни град и към поетите задължения, очаквам Вашия 
отговор с неговия писмен вариант , дали смятате отбелязването на деня на обявяване 
на въстанието на Асеневци за важно и значимо събитие за Велико Търново и България 
и дали този ден заслужава да бъде отбелязван по-достойно в старата столица, както и 
да ни уведомите кога смятате да бъде свикана въпросната комисия, която въпреки, че е 
просрочила срока за вземане на решение, трябва да има възможността дадарълни 
ангажимента си към ВтОб Съвет и към обществото. ^  '


